

平成 31 年 3 月 20 日

各 位

会 社 名 五洋インテックス株式会社 代表者名 代表取締役社長 大脇 功嗣 (JASDAQ・コード7519) 問合せ先 役職・氏名 取締役管理部長 檀上 浜爾

話 0568-76-1050

資金の借入に関する返済期限延長に関するお知らせ

雷

当社は、本日開催の取締役会において、平成30年12月27日付で開示しました「資金の借入に関するお知らせ」及び平成31年2月5日付で開示しました「(訂正)資金の借入に関するお知らせの一部訂正について」における株式会社大倉商事からの借入金額90百万円につきまして、当初の返済期限であります平成31年3月20日を平成31年4月19日まで延長することを決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 資金の借入延長の理由

資金の借入は、当社の事業であります室内装飾品関連事業(カーテン等)における運転資金(カーテン生地の仕入及び販売管理費の支払い等)を確保することを目的としておりますが、借入先である株式会社大倉商事より、当社が運転資金を確保するには1ヶ月間の延長が望ましいとの判断を考慮のうえ返済期限延長の申し出があり、当社は1ヶ月間の返済期限延長が必要と判断したことによるものであります。

また、返済期限延長に伴い借入利率(年利)を当初の3.00%から1.50%に変更しております。 なお、借入金額は、延長後の返済期限までに返済を予定しております。

2. 借入延長の概要

- (1) 借入 先 株式会社大倉商事(当社代表取締役社長である大脇功嗣の資産管理会社)
- (2)借入金額 90百万円
- (3) 借入利率 1.50% (年利)
- (4) 借入実行日 平成31年3月20日
- (5) 返済期限 平成31年4月19日
- (6) 担保の有無 株式会社キュアリサーチ(当社の完全子会社)の全株式を担保とします。

3. 今後の見通し

当該返済期限延長による平成31年3月期の連結業績への影響は軽微であり、また、当社の今後の事業活動に支障はない見込みでありますが、今後、公表すべき事項等が生じた場合は速やかにお知らせいたします。

以上